

訂正告示

札幌市告示第 2199 号

令和 4 年度告示第 2113 号及び第 2177 号の内容について、下記のとおり告示する。

令和 4 年（2022 年）6 月 6 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 役務の名称

札幌市告示第 2113 号及び第 2177 号

アイヌ工芸品販売委託等業務

2 訂正する内容

告示第 3 項参加資格（2）に記載の内容を以下に記載の正誤表のとおり訂正する。

3 契約担当

〒060-8611 札幌市中央区北 1 条西 2 丁目

札幌市市民文化局市民生活部アイヌ施策課

電話：011-211-2277

※正誤表

3 参加資格

（誤）

（2）札幌市競争入札参加資格者名簿（物品・役務）において、業種が大分類「一般サービス業」に登録されている者であること。

（正）

（2）札幌市競争入札参加資格者名簿（物品・役務）に登録されている者であること。